



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji w Szczecinie**

ul. Jagiellońska 44, 70-382 Szczecin, tel.: 91 43 29 503 lub 500, fax 91 43 29 501

www.spzozmswia.szczecin.pl biuro@spzozmswia.szczecin.pl

BGK 32 1130 1176 0022 2137 2520 0006, NIP 852-21-98-181, REGON 810733454, KRS 0000001757

Szczecin, dnia 27.08.2021 r.

WZZ-2375- 14-*MSWiA*-07/21

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy o wartości zamówienia przekraczającej progi unijne, o jakich stanowi art. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) – dalej „ustawa Pzp” pn.:

„Dostawa implantów ortopedycznych, środków technicznych do wykonywania operacji ortopedycznych oraz materiałów ortopedycznych do zabiegów barku dla SP ZOZ MSWiA w Szczecinie”

Nr postępowania: 14/2021.

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Szczecinie informuje, że od Wykonawców wpłynęły pytania do SWZ o następującej treści:

Pytanie nr 1: dot. § 2 wzoru umowy:

W związku z koniecznością stworzenia Magazynu Składowego przez Wykonawcę realizującego dostawę implantów, prosimy o **sprecyzowanie / dodanie** do obecnego brzemienia **§ 2**, poniższych zapisów uszczegółowiających zasady realizacji dostaw w ramach stworzonego magazynu, dalej „depozyt”:

1. Przekazanie depozytu odbędzie się na podstawie, generowanego z systemu, dokumentu WZ. Osobą odpowiedzialną za depozyt jest:
2. W trosce o należyłą gospodarkę materiałową Zamawiający będzie używał powierzone implanty począwszy od materiału o najkrótszej dacie ważności w ramach danego asortymentu.
3. Zamawiający prześle Wykonawcy niezwłocznie, maksymalnie w ciągu 2 dni roboczych od wykorzystania materiału, protokół zużycia.
4. Zamawiający może wystąpić do Wykonawcy o wymianę materiału na równorzędny o dłuższej dacie ważności najpóźniej na **8 miesięcy** przed upłynięciem daty ważności materiału wytypowanego do wymiany. Wymianie/zwrotom podlegają wyłącznie produkty pełnowartościowe. Produkt pełnowartościowy to produkt **niezniszczony, nierozpakowany, w żaden sposób nieoznakowany; posiadający oryginalne opakowanie wewnętrzne i zewnętrzne oraz nieuszkodzone plombi.**
5. W przypadku nie zgłoszenia chęci wymiany, Wykonawca wystawi fakturę na materiały, które przeterminowały się w siedzibie Zamawiającego.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 2: dot. Pakietu nr 7, 23:

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga by Wykonawca oferujący implanty w Pakietach nr 7, 23 użył na czas trwania umowy, niezbędnego instrumentarium do implantacji ww. wyrobów? Jeśli tak to prosimy o dodanie do projektu umowy zapisów regulujących warunki użyczenia:



Firma użycza do Pakietu nr 7, 23 na czas trwania umowy niezbędnego instrumentarium na niżej wymienionych warunkach:

- Właścicielem sprzętu pozostaje Firma
- Zamawiający zobowiązuje się zapewnić właściwe warunki przechowywania i użycia sprzętu
- Firma oświadcza, że przedmiot użyczenia jest sprawny technicznie. W razie stwierdzenia przez Szpital jakichkolwiek wad w działaniu Sprzętu, Szpital powiadomi firmę jako jedyny podmiot uprawniony do wykonania lub zlecenia wykonania naprawy Sprzętu, a w razie jego zużycia wymieni go na nowy. W razie wystąpienia usterki lub uszkodzenia Sprzętu wskutek niewłaściwej obsługi lub użycia przez Szpital, Firma ma prawo do obciążenia Szpitala kosztem naprawy i/lub części zamiennych lub wymiany Sprzętu, jeśli Sprzęt nie nadaje się do naprawy lub został zagubiony, według aktualnych stawek .
- Szpital zapewnia, że sprzęt będzie obsługiwany i używany przez pracowników posiadających odpowiednie przeszkolenie w tym zakresie. Szpital nie przekaze sprzętu osobom trzecim poza miejsce użytkowania, którym jest siedziba Szpitala. Szpital nie ma w szczególności prawa sprzedawać, wydierżawiać, oddawać do używania Sprzętu bądź cedować praw do sprzętu wynikających z niniejszej Umowy na jakikolwiek podmiot bez uprzedniej, pisemnej zgody Firmy.
- Firma zobowiązuje się do odbioru użyczonego instrumentarium, po zakończeniu umowy, na własny koszt.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wymaga.

Pytanie nr 3: dot. Pakietu 9.

Czy w pakiecie 9, w pozycji 16 Zamawiający dopuszcza oprócz śrub 3,5mm blokowanych w płytce z gwintowaną główką, dł. od 10 do 60mm, samogwintujących, ze stali nierdzewnej, śruby 2,7mm blokowane w płytce z gwintowaną główką, dł. od 10 do 60mm, samogwintujące, ze stali nierdzewnej, w celu możliwości wykonania kompletnego, rozszerzonego zabiegu?

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 4: dot. Pakietu nr 5 poz. 2 - elementy do wieży artroskopowej II.

Czy Zamawiający dopuści światłowód uniwersalny o średnicy 4,8 mm kompatybilny z oferowanymi optykami?

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 5: dot.

Czy ze względu na specjalistyczny charakter zamówienia (narzędzia) oraz fakt, iż znajdują się one w magazynie zewnętrznym poza granicami kraju, Zamawiający wyrazi zgodę na określenie terminu dostawy na 14 dni od dnia złożenia zamówienia?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

Pytanie nr 6: dot. Działu XIX SWZ kryterium 3)

Czy w celu umiarkowania kar umownych Zamawiający obniży minimalną wysokość kary umownej z tytułu nieterminowej dostawy z 1% na 0,5% wartości niedostarczonego towaru brutto za każdy dzień zwłoki?

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę.

KIERUJNIK
Wydział Zamówień i Zaopatrzenia
Bożena Wołowczyk